

संक्षिप्त खबरें

हाथरस सत्संग हादसा: आरोपी की जमानत पर सुनवाई 21 सितंबर को, हादसे में हुई थीं 121 मौत



हाथरस। हाथरस सत्र न्यायाधीश सतेन्द्र कुमार के न्यायालय में सत्संग हादसे के मामले में आरोपी उषेन्द्र सिंह की जमानत पर सुनवाई 21 सितंबर को होगी। विगत तिथि पर केस डायरी न आने की वजह से इस मामले में जिला शासकीय अधिवक्ता की बहस पूरी नहीं हो पाई थी।

तिरुपति बालाजी के प्रसाद में चर्बी वाले विवाद पर काशी में नाराजगी, संत बोले- ये धार्मिक अपराध



वाराणसी। आंध्र प्रदेश में भगवान तिरुपति बालाजी मंदिर के प्रसाद लड्डू में कार्बोनाइट के कणों मिलने के मामले में वाराणसी के संत व जानकारों की प्रतिक्रिया सामने आई है। उनका कहना है कि यह धार्मिक अपराध है।

काशी विद्वत परिषद के महामंत्री प्रोफेसर राम नारायण द्विवेदी ने इस मामले पर गहरा दुख व्यक्त किया। उन्होंने कहा कि तिरुपति मंदिर में लड्डूओं का प्रसाद बनाने की सामग्री में गो-चर की चर्बी और मांस मिलाने की सूचना आधिकारिक रूप से आंध्र के मुख्यमंत्री चंद्र बाबू नायडू द्वारा दिए जाने पर हिंदू समाज के ब्रह्मलुओं को ठेस पहुंची है।

प्रोफेसर राम नारायण ने कहा कि नायडू ने बताया था कि यह तथ्य पूर्ववर्ती सरकार के कार्यकाल में हुआ था, जिसका खुलासा सरकार की प्रयोगशाला रिपोर्ट में हुआ। प्रोफेसर ने कहा कि हम इसकी कटु निंदा करते हैं। हमारी केंद्र सरकार व आंध्र प्रदेश सरकार से मांग है कि इस तथ्य की गंभीरता से और जांच होनी चाहिए। विद्वत परिषद शोध ही बैकड कर इस बारे में उचित निर्णय लेगी। क्योंकि इस तथ्य से तिरुपति जाने वाले लगभग 30 करोड़ हिंदू भक्तों की आस्था जुड़ी हुई है।

नगर निगम: 13 नलकूप ऑपरटर को छह महीने से नहीं मिला वेतन, बच्चों की नहीं दे पा रहे फीस, खाने के पड़े लाले



अलीगढ़। अलीगढ़ नगर निगम जल कल विभाग के 13 नलकूप ऑपरटर को छह महीने से वेतन नहीं मिल पाया है। इससे उनके घर की रसोई का बजट गड़बड़ा गया है। वह बच्चों की फीस भी नहीं दे पाए हैं। उनके पास लगातार स्कूल प्रशासन से फोन आ रहे हैं। वेतन को लेकर नगर निगम के अफसरों से शिकायत की भी की जा चुकी है, लेकिन कोई सुनवाई नहीं हुई है।

तेजतरार सिपाही अजय ठाकुर लाइन हाजिर

द न्यूज फिफ्टीन/किरतपुर (बिजनौर)। स्थानीय करखा चौकी पर तैनात कांस्टेबल अजय ठाकुर को चौकी से हटाकर पुलिस लाइन भेज दिया गया है। अजय ठाकुर के हटने से करखा वासियों में मायूसी छा गयी है। अमनसंसद लोग अजय ठाकुर के हटने से हैरतजदा हैं। क्योंकि अजय तेजतरार सिपाही है और वह सटोरियों व जुआरियों के लिये खोफ का पर्याय बन चुका था। अजय के रहते शहर में जुआ सट्टा बंद था।

डिट्टी सीएम ने दिए निर्देश, डॉक्टर-स्वास्थ्यकर्मी टीबी मरीजों को लेंगे गोद, बनेंगे 'निक्षय मित्र'



लखनऊ। राष्ट्रीय क्षय रोग उन्मूलन कार्यक्रम के अंतर्गत प्रधानमंत्री टीबी मुक्त भारत अभियान में रोगियों को गोद लिए जाने से संबंधित शासनादेश जारी हो गया है। चिकित्सा एवं स्वास्थ्य विभाग के अधिकारी एवं कर्मचारी भी टीबी रोगियों को गोद लेंगे। उन्हें निक्षय मित्र के रूप में जाना जाएगा।

अखिलेश यादव ने आजम को लगाया किनारे, उनका इस्तेमाल सिर्फ मुस्लिम वोट पाने के लिए किया



रामपुर। कैबिनेट मंत्री ओमप्रकाश राजभर ने कहा कि अखिलेश यादव को गुलाम नेता चाहिए जो गुंगा-बहरा हो और उनकी बातों में सिर्फ हां मिलाए। उन्होंने कहा कि आजम खां के मामले में समाजवादी पार्टी दोषी है। अखिलेश यादव ने उन्हें किनारे लगाने का काम किया है। वह शुकुवार को रामपुर में विकास कार्य का निरीक्षण करने पहुंचे थे।

किसान मजदूर संगठन का 11 वां स्थापना दिवस: आज भोजपुर में होगी किसान अधिकार पंचायत

किसान मजदूर संगठन के राष्ट्रीय अध्यक्ष ठाकुर पूरन सिंह को बनाया गया है मुख्य अतिथि



द न्यूज 15 भोजपुर/किरतपुर/बिजनौर। किसान मजदूर संगठन का 11वां स्थापना दिवस जनपद के भोजपुर गांव में आज यानी कि 21 सितंबर शनिवार को किसान अधिकार पंचायत के रूप में मनाया जाएगा। संगठन के राष्ट्रीय अध्यक्ष ठाकुर पूरन सिंह को कार्यक्रम का मुख्य अतिथि बनाया गया है।

कड़ी सुरक्षा के बीच भदोही विधायक को नैनी जेल और बेटे को भेजा गया



भदोही। भदोही से सपा विधायक जाहिर जमाल बेग को शुकुवार की सुबह कड़ी सुरक्षा के बीच नैनी जिला कारागार जबकि उनके बेटे जईम बेग को वाराणसी कारागार भेजा गया। उच्चाधिकारियों के निर्देश पर दोनों को जिला कारागार ज्ञानपुर से अन्यत्र भेजा गया। नौकरानी को आत्महत्या के लिए उकसाने एवं श्रम अधिनियम में दोषों के खिलाफ मुकदमा दर्ज है।

निर्देशित किया है कि वे निक्षय मित्र बनकर योजना में सक्रिय रूप से भाग लें और टीबी रोगियों की सहायता करें।

गोद लिए गए रोगियों की स्थिति की रिपोर्ट नियमित रूप से प्रस्तुत की जाए। रोगी की उपचार योजना, पोषण स्थिति, और दवा अनुपालन की निगरानी सुनिश्चित की जाए। उन्होंने जानकारी दी कि जो कर्मचारी निक्षय मित्र के रूप में सक्रिय योगदान देंगे, उन्हें विभागीय स्तर पर सम्मानित और प्रोत्साहित किया जाएगा।

धर्म परिवर्तन कराने वाला अरेस्ट: झाड़ फूंक की आड़ में बनाता शिकार

गाजियाबाद। गाजियाबाद के वेवसिटी थाना क्षेत्र में सिविल इंजीनियर से लाखों की रकम ऐंठकर उसका धर्म परिवर्तन कराने का प्रयास करने वाले मौलवी अब्दुल रहमान निवासी नोमखेड़ा, बुलंदशहर को पुलिस ने गिरफ्तार कर लिया। पुलिस के मुताबिक, आरोपी सिविल इंजीनियर का पत्नी से तलाक करार उसकी दूसरी शादी कराने की बात कहकर उसके मकान को बिकवाने का भी दबाव बना रहा था।

जनपद सीतापुर में गन्ना पर्यवेक्षक से मारपीट के विरोध में बिजनौर के गन्ना पर्यवेक्षकों ने काली पट्टी बांधकर प्रदर्शन किया



द न्यूज फिफ्टीन किरतपुर (बिजनौर)। जयेश गन्ना विकास निरीक्षक दालेश्वर मिश्र के नेतृत्व में बिजनौर गन्ना पर्यवेक्षकों ने साथी गन्ना पर्यवेक्षक के साथ मारपीट करने वाले दोषियों के खिलाफ कड़ी कार्यवाई करने की मांग की ताकि आगे से किसी कर्मचारी के साथ कोई ऐसी घटना न हो, पर्यवेक्षकों ने काली पट्टी बांधकर प्रदर्शन किया।

अलावा बड़ी संख्या में गण्यमान्य लोग उपस्थित रहेंगे। कार्यक्रम को सफल बनाने में नौबतार गहलोत, सत्यवीर सिंह और राकेश प्रधान के अलावा तहसील नजीबाबाद उपाध्यक्ष डॉ. गंभीर सिंह, तहसील मीडिया प्रभारी ठाकुर रणजीत सिंह, तहसील महासचिव जितेंद्र सिंह, तहसील सचिव हमेन्द्र सिंह, जिला मीडिया प्रभारी कुलदीप आर्य, जिला महासचिव चंचल, ब्लॉक मीडिया प्रभारी परीक्षित (वासु), ग्राम उपाध्यक्ष ब्रजवीर सिंह, योगेश आर्य, सोनू, मिर्की ने भी जान झोंक रखी है।

शातिर प्रेमी: मदरसा शिक्षिका के साथ दुष्कर्म.. अश्लील वीडियो भी बनाई, इंस्टाग्राम से रिजवान ने की थी दोस्ती



मुगदाबाद। मुगदाबाद के कटघर थाना क्षेत्र में रहने वाली एक शिक्षिका ने प्रेमी पर कोल्ड ड्रिंक में नशीला पदार्थ मिलाकर पिलाने के बाद दुष्कर्म करने का आरोप लगाया। शिक्षिका ने आरोपी पर अश्लील वीडियो बनाने और ब्लैकमेल करने का भी आरोप लगाया। पुलिस ने रिपोर्ट दर्ज कर आरोपी को तलाश शुरू कर दी।

ऐश्वर्या राय को मिला बेस्ट एक्ट्रेस का अवॉर्ड



बेटी आराध्या बनीं मां का सपोर्ट सिस्टम

दुबई में SIIMA 2024 का आयोजन किया गया है। पॉपुलरिटी सेलब्रिटी में अपनी शानदार भूमिका के लिए ऐश्वर्या राय ने SIIMA 2024 में सर्वश्रेष्ठ अभिनेत्री का क्रिटिक्स अवॉर्ड अपने नाम किया। अभिनेत्री ने मणिगिरम की फिल्म में नंदिनी के रूप में अपने अपने अभिनय से लाखों दिलों को जीता था और अब उसी के लिए उन्हें ये सम्मान मिला है। इस इवेंट में ऐश्वर्या राय के साथ उनकी बेटी आराध्या बचन भी नजर आईं। उनका अंदाज भी कमाल का दिखा। अवॉर्ड मिलने के बाद ही ऐश्वर्या राय ने एक विनिंग स्मीच भी दी जो सोशल मीडिया पर तेजी से वायरल हो रही है। ये स्मीच लोगों के दिलों को छू रही है। सामने आई कई झलकियों में आराध्या अपनी मां की तस्वीरें क्लिक करती नजर आईं। वो अपनी मम्मी के विनिंग मोमेंट को और स्पेशल बनाती

दिखीं। आराध्या, ऐश्वर्या को अवॉर्ड मिलने पर काफी एक्साइटेड थी। उन्होंने मम्मी के अवॉर्ड लेने से लेकर स्पीच देने के मोमेंट को फोन में रिकॉर्ड किया। इसके अलावा दोनों माँ-बेटी अभिनेता चिथान विक्रम से भी मिलती नजर आईं। ऐश्वर्या और विक्रम को पॉपुलरिटी सेलब्रिटी में एक साथ देखा गया था। अब धाबी के यास आइलैंड में हो रहे इवेंट में माँ और बेटी की जोड़ी शिमरी आउटफिट में नजर आईं। ऐश्वर्या ने ब्लैक और गोल्ड गाउन केरी किया था, वहीं आराध्या सिल्वर और ब्लैक शिमरी आउटफिट में दिखीं। ऐश्वर्या ने कार्यक्रम स्थल के बाहर इकट्टा हुए अपने प्रशंसकों के साथ सेल्फी भी ली ऐश्वर्या को मंच पर फिल्म निर्माता कबीर खान ने पुरस्कार दिया। इसके बाद एक्ट्रेस ने कहा, मुझे पुरस्कार से सम्मानित करने के लिए SIIMA का बहुत-बहुत धन्यवाद। यह मेरे लिए बहुत मायने रखता है क्योंकि यह फिल्म मेरे दिल के बहुत करीब था, पॉपुलरिटी सेलब्रिटी जिसे मेरे गुरु मणिगिरम ने निर्देशित किया था।

मदालसा ने अनुपमा को कहा अलविदा



मशहूर टीवी शो अनुपमा इन दिनों अपने कलाकारों के कारण जबरदस्त चर्चा में बना हुआ है। सुधांशु पांडे के शो छोड़ने के बाद राजन शाही का ये शो काफी चिवाचों में रहा है। इसी बीच अनुपमा के मेकर्स को तगड़ा झटका लगा है। सुधांशु पांडे के बाद काव्या का किरदार निभाने वाली मदालसा शर्मा ने चार साल बाद इस सीरियल को अलविदा कह दिया है। अभिनेत्री ने कहा कि जब वह 2020 में शो में शामिल हुईं तो उन्हें लीड किरदार अनुपमा (रूपाली गांगुली द्वारा अभिनीत) और वनराज (सुधांशु पांडे) के साथ काम करने का मौका मिला था। टीवी एक्ट्रेस मदालसा शर्मा का कहना है कि शो में उनके किरदार के लिए अब कुछ खास बचा नहीं है। मदालसा ने साझा किया कि उनका किरदार काव्या, अनुपमा के जीवन में उथल-पुथल मचाने के लिए बना था, जिसने कहानी में सभी की लाइफ बदल दी। उन्होंने कहा, काव्या को एक स्वतंत्र और मजबूत महिला के रूप में दिखाया गया था, जिसने एक शादीशुदा आदमी से प्यार करने और उसके साथ रहने की हिम्मत दिखाई थी। मेरे किरदार में जबरदस्त विकास हुआ, लेकिन पिछले एक साल में मुझे लगा कि कहानी वनराज, काव्या और अनुपमा से आगे बढ़ गई है। मदालसा शर्मा ने अनुपमा शो को छोड़ने की वजह का भी खुलासा किया है। अनुपमा शो को छोड़ने की वजह का खुलासा करते हुए मदालसा शर्मा ने बताया कि उनके किरदार में याद मसाला या चमक नहीं बची थी, लेकिन अगर काव्या ने पहले जैसा ग्रे किरदार निभाना जारी रखा होता तो वह शो का हिस्सा बनी रहती। मदालसा ने आगे कहा, पिछले कुछ महीनों से, क्रिएटिव टीम मेरे किरदार के साथ कुछ अलग करने की कोशिश कर रही थी, लेकिन कुछ भी काम नहीं आया। इसलिए, (निर्माता) राजन शाही सर और मैंने आपसी सहमति से फैसला किया कि मेरे लिए आगे बढ़ना ही सबसे अच्छा है। मिथुन चक्रवर्ती के बेटे मिमोह की पत्नी मदालसा ने कहा कि उनकी मां, पति और ससुर का मानना था कि अगर वह अन्य काम करना चाहती हैं और आगे बढ़ना चाहती हैं तो उन्हें आगे बढ़ जाना चाहिए। उन्होंने कहा, जब मेरे किरदार को सराहा और पसंद किया जा रहा था तब मैं शो छोड़ना चाहती थी।



अदिति और सिद्धार्थ ने साउथ इंडियन ट्रेडिशन में रचाई शादी

बॉलीवुड की जानी मानी एक्ट्रेस अदिति राव हैदरी और एक्टर सिद्धार्थ ने साउथ इंडियन ट्रेडिशन को फॉलो कर एक-दूजे के हो गए हैं। शादी के इस पवित्र बंधन में बंधने के लिए जोड़े ने कोई तामझाम नहीं किया है। सिंपल और खूबसूरत अंदाज में एक्टर ने मंदिर में शादी की है।

रचाई है और इसकी खूबसूरत फोटोज भी उन्होंने सोशल मीडिया पर शेयर की हैं। साउथ इंडियन-स्टाइल साड़ी में दुल्हनिया अदिति बेहद जच रही हैं। वहीं, सिद्धार्थ ने भी साउथ लुक केरी किया है। दोनों ने बेहद ही सिंपल तरीके से शादी की रस्में की हैं। शादी की तस्वीरें देखने के लिए पहुँचे पूरे लेख। अदिति राव की ब्राइड एंटी की तस्वीरें भी सामने आ गई हैं। अभिनेत्री ने बेहद सिंपल और खूबसूरत अंदाज में एंटी ली है। सफेद फूलों की चांदनी में शर्माती हुई एक्ट्रेस को देख फैंस जमक-तारीफें कर रहे हैं। बॉलीवुड की जानी मानी एक्ट्रेस अदिति राव हैदरी और एक्टर सिद्धार्थ ने साउथ इंडियन ट्रेडिशन को फॉलो कर एक-दूजे के हो गए हैं। शादी के इस पवित्र बंधन में बंधने के लिए जोड़े ने कोई तामझाम नहीं किया है। सिंपल और खूबसूरत अंदाज में एक्टर ने मंदिर में शादी की है। शादी की अपने इंस्टाग्राम पोस्टो के जरिए अदिति ने तस्वीरें साझा की हैं।

सिद्धार्थ और अदिति की लव स्टोरी

सिद्धार्थ और अदिति ने एक साथ 2021 की तमिल-तेलुगु फिल्म महासमुद्रम में काम किया था तभी दोनों के बीच नजदीकियाँ बढ़ीं। सिद्धार्थ ने बॉलीवुड की फेमस फिल्मों जैसे रंग दे बसंती और चश्मेबदूर में काम किया है। वहीं, अदिति राव हैदरी साउथ के अलावा हिंदी फिल्मों की भी जानी-मानी एक्ट्रेस हैं। उन्होंने पद्मावत, बाँस, मर्डर-3 और रॉकस्टार जैसी फिल्मों में काम किया है।

दुल्हन बनकर रैंप पर उतरीं हिना



टावा की खूबसूरत एक्ट्रेस हिना खान इन दिनों मुश्किल दिनों का सामना कर रही हैं। हिना खान कैंसर से जंग लड़ रही हैं, लेकिन वह इस मुश्किल समय को हँसते हँसते निकाल रही हैं। हिना लगातार सोशल मीडिया पर अपना हेल्थ अपडेट दे रही हैं। इतना ही नहीं, वह कीमोथेरेपी के दौरान शरीर में हो रही परेशानी का भी खुलासा सोशल मीडिया के जरिए करती नजर आ रही हैं। इन सबके बीच, हिना खान लगातार काम भी कर रही हैं। हाल ही में हिना ने अपना ब्राइडल लुक शेयर करके फैंस को खुश कर दिया है। आइए आपको फोटोज दिखाते हैं। हिना खान हाल ही में एक फैशन वीक में शामिल हुईं। इस दौरान हिना खान लाल जोड़े में दुल्हन बनकर रैंप पर उतरीं। एक्ट्रेस लाल लहंगे में काफी सुंदर लगीं। हिना खान ने लाल जोड़े में रैंप पर उतरकर बिजलियाँ गिरा दीं। इस फोटो में देखा जा सकता है कि हिना को रैंप पर स्वागत करने के लिए कितने सारे लोग खड़े हैं। हिना खान इस तस्वीर में रैंप पर एंटी लेती हुई नजर आ रही हैं। एक्ट्रेस ने लाल रंग का भारी भ्रकम लहंगा पहना है, जिसमें वह काफी अदाओं के साथ चल रही हैं। हिना खान इन फोटोज में अपना सब दुख भूलकर सिर्फ काम पर ध्यान दे रही हैं। इस फोटो में हिना सामने बैठे सभी गेस्ट के लिए अपना प्यार जाहिर कर रही हैं।

